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Pátek 14.6.2024                                                                                                                                  mistrovské utkání JAKO 1B. třída sk.A   mužů od 18 : 00
FK Kopidlno A  :  SK Lázně Bělohrad B
HR: Petr Průcha, AR1: Luboš Říha, AR2: Miloš Hofman.
Hlavní pořadatel: Strnad Libor
Nominace:  Kateřiňák Martin – Valnoha Martin, Šoltys Radek, Bernard Jan, Bernard Vojtěch, Míšek Michal, Poutník Michal, Sedláček Tomáš, Schlesinger Petr, Černovský Ondřej, Janda Petr, Fejfar Aleš, Klaban Tomáš, Nasikovský Adam, Komárek Ladislav, Kovář Miloš.
Poslední vzájemné utkání hrané 5.8.2024.                                                                                                                                                      SK Lázně Bělohrad B : FK Kopidlno A  1 : 5 ( 1 : 3 ), Branky: Schlesinger Petr 0´, Janda Petr 16´, Komárek Ladislav 40´, Sedláček Tomáš 67´, Nemčanský Lukáš 83´. ŽK: 0 : 3 ( Schlesinger Petr 9´, Bernard Jan 55´, Černovský Ondřej 69´), Diváků: 80. Sestava: Pelc Michael – Komárek Ladislav ©, Fejfar Aleš, Poutník Michal, Sedláček Tomáš, Schlesinger Petr ( 63´Bernard Vojtěch), Klaban Tomáš ( 46´Zajíček Petr), Klaban Lukáš ( 79´Nemčanský Lukáš ), Janda Petr ( 79´Kovář Miloš ), Bernard Jan, Černovský Ondřej.
Jakub Kordík asistent domácích: V prvním soutěžní utkání nové sezóny jsme sehráli zápas s jedním z favoritů soutěže. Utkání nám ukázalo naše nedostatky, na kterých musíme zapracovat. Soupeři gratulujeme k vítězství. 
Tomáš Sedláček Hosté: Jsem nesmírně rád za výborný vstup do soutěže. Zasloužená výhra na vynikající hrací ploše.
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Dnešní zápas očima Tomáše Sedláčka.
Všichni víme, o co se dnes hraje. Před týdnem nám to smolně nevyšlo. Nečekám vůbec jednoduché utkání. Hlavně po psychické stránce. Ale věřím klukům, že to zvládneme a po zápase si to všichni užijeme. Obzvlášť dnes Vás žádáme o maximální podporu. Budeme ji hodně potřebovat.
Sezona očima Tomáše Sedláčka.
Samozřejmě hodnocení se bude odvíjet od dnešního zápasu. Pakliže jo zvládneme, bude tu historická chvíle Kopidlenského fotbalu. Ale i tak je sezóna velice povedená a úspěšná. Většinu utkání jsme hráli velice dobře, samozřejmě né vždy se daří, ale nejsme kapela, abychom, furt vyhrávali. Co se týče tréninkové morálky, tak paradoxně ke konci soutěže se to zhoršovalo. I tak klukům děkuji za předvedenou hru a výkony.
Zároveň je potřeba poděkovat Vám fanouškům za podporu nejen na domácích zápasech, ale i těch venkovních. Samozřejmě děkuji klukům, kteří mi s trénováním pomáhají, ať je to Zip, Roman Hnízdil, Láďa Hrát a Patrik Berounský.
A samozřejmě je potřeba poděkovat lidem v jídelním sektoru a děvčatům ve stánku, které se o nás všechny pěkně starají.
Minulý týden.                                                                                                                                                                                                      FK Dolní Kalná : FK Kopidlno A  1 : 0 ( 0 : 0 ), ŽK: 3 : 4, ( Sedláček Tomáš 18´, Klaban Tomáš 28´, Kateřiňák Martin 51´, Černovský Ondřej 76´, ČK: 0 : 1 (Klaban Lukáš 80´), Diváků: 250.                                                                                                       Sestava: Kateřiňák Martin – Komárek Ladislav, Bernard Vojtěch, Schlesinger Petr ( 61´Fejfar Aleš ),  Klaban Tomáš ( 61´Nasikovský Adam ), Klaban Lukáš, Janda Petr©, Bernard Jan, Valnoha Martin ( 69´Míšek Michal ), Sedláček Tomáš, Černovský Ondřej.                                                                                                                                                                                              
 Tomáš Navrátil domácí: Hosté byli po většinu utkání fotbalovější a aktivnější, my jsme ale hráli velmi zodpovědně a podržel nás golman. V poslední minutě jsme vstřelili branku a šťastně zvítězili. Co se týče hodnocení soupeře, tak pro mě je rozhodující to od trenéra Tomáše Sedláčka. Falešné plky si dnes může psát kdejaká profesní i fotbalová nula. Mrzí mě to, protože to dehonestuje výkon všech aktérů utkání a hlavně je to zcela zcestné. Není umění jen vítězit, ale i přijmout porážku.                                                                                                                                                                                       Zikmund Jaroslav hosté: Domácí tým, posílený o trio rozhodčích pod dohledem delegáta, si došel pro vítězství. Již chápu komentář Kosiček z minulého týdne. Marně jsme doufali, že v utkání, kde o nic nejde se rozhodne sportovně na hřišti. Takto my fotbal dělat nechceme.
FK Kopidlno B : TJ TK Žlunice  0 : 1, ( 0 : 0 ), ŽK:  2 : 1 ( Míšek Michal 44´, Šoltys Radek 69´), Diváků: 137.                                        Sestava: Kovář Miloš – Janáček Jaroslav ©, Dyčenko Vítek, Rozsypal Ondřej, Šoltys Radek, Míšek Michal, Hnízdil Patrik ( 66´Šádek Jiří), Habel Martin ( Kosina Adam 46´), Zajíček Petr, Kóre Lukáš, Nemčanský Lukáš ( 46´Nýč Marek ).
Serinek Zdeněk domácí: Dnes přijel tým s prvního místa tabulky a bylo vidět hned od začátku že by chtěli body. První poločas jsme tahali za kratší konec a díky dnešnímu brankáři kterým byl Kovář Miloš jsme odcházeli do kabin za stavu 0 : 0 vzhledem k průběhu hry spokojeni. V druhém poločase se nám podařilo hru alespoň částečně vyrovnat. Bohužel dnes rozhodla smolná vlastní branka na kterou je třeba zapomenout, zvednout hlavu a jít dál. Čeká nás poslední utkání soutěže v Miletíně a poté finále poháru. Pravděpodobně umístění na bedně o přeboru to již není ale o to víc chceme vyhrát pohár. Dnes v Kopidlně vyhrála zkušenost, přesnost a větší vůle po výhře.
Ve středu 12.6. se odehrála dvě utkání okresního přeboru.                                                                                                                                      TJ Sokol Jičíněves : TJ Sokol Železnice B  0 : 3 ( 0 : 1 ), ŽK: 1 : 2, Diváků: 68.                                                                                                                                           SK Miletín B  :  TJ TK Žlunice  0 : 4 ( 0 : 2 ), Diváků: 60.
B tým zítra v posledním utkání v Miletíně musí bodovat na plno pokud chce na třetí místo to však ještě musí Lužany vyhrát doma s Libáni a Dětenice nesmí bodovat s Valdicemi obě podmínky asi nedopadnou, takže pravděpodobně se budeme muset smířit nejlépe se čtvrtým místem.
 
Končí fotbalový ročník 2023/2024 zde několik statistických ůdajů.
Tabulka střelců soutěže 1. B třída sk. A                                                                                                                                                                                             1. Ladislav Schovanec 33 branek TJ Spartak Kosičky.                                                                                                                                         2. Pavel Vysuček 32 branek TJ Slavoj Skřivany.                                                                                                                                                   3. Tomáš Sedláček 23 branek FK Kopidlno.                                                                                                                                                             4. Lukáš Kalenský 20 branek FK Dolní Kalná.                                                                                                                                                       5. Jan Žaloudek 17 branek TJ Spartak Kosičky.                                                                                                                                                       6. Tomáš Hanuš 17 branek TJ Sokol Nepolisy.                                                                                                                                                        7. Pavel Pokorný 15 branek TJ Sokol Nepolisy.                                                                                                                                                                   8. Václav Dvořák 14 branek FK Chlumec nad Cidlinou C.                                                                                                                                        9. Tomáš Klaban 14 branek FK Kopidlno.                                                                                                                                                             10. Martin Stránský 13 branek TJ Spartak Kosičky. 
Tabulka střelců FK Kopidlno A.                                                                                                                                                                                                    1. Tomáš Sedláček 23 branek.                                                                                                                                                                                            2. Tomáš Klaban 14 branek.                                                                                                                                                                                 3.  Petr Janda 8 branek.                                                                                                                                                                                                 4. Lukáš Klaban 7 branek.                                                                                                                                                                                   5. Vojtěch Bernard 7 branek.                                                                                                                                                                                                          6. Jan Bernard 6 branek.                                                                                                                                                                                  7. Ondřej Černovský 6 branek.                                                                                                                                                                       8. Petr Schlesinger 6 branek.                                                                                                                                                                             9. Aleš Fejfar 3 branky.                                                                                                                                                                                                             10. Ladislav Komárek 3 branky.                                                                                                                                                                     11. Petr Zajíček 3 branky.                                                                                                                                                                                           12. Miloš Kovář 2 branky.                                                                                                                                                                                           13. Lukáš Nemčanský 2 branky.                                                                                                                                                                                                14. Martin Valnoha 2 branky.                                                                                                                                                                        15. Michal Poutník 1 branka. 
Žluté karty A týmu, celkem 46.
Tomáš Sedláček 2x Tomáš Klaban 1x, Petr Janda 3x, Vojtěch Bernard 3x, Lukáš Klaban 6x, Jan Bernard 3x, Ondřej Černovský 5x, Petr Schlesinger 5x, Aleš Fejfar 1x, Ladislav Komárek 2x, Martin Valnoha 4x, Michal Poutník 4x, Martin Kateřiňák 1x, Michal Míšek 2x, Adam Nasikovský 1x, Michael Pelc 1x, Vojtěch Rejthárek 1x, Libor Strnad 1x, 
Červené karty A týmu celkem 5.
Tomáš Sedláček 1x, Lukáš Klaban 1x, Jan Bernard 1x, Michal Poutník 1x, Michael Pelc 1x, 
 Tabulka Tipérů na stránkách Fotbal u nás.                                                                                                                                                                                                1. Venca Likeš 435b. FK Česká Kamenice.                                                                                                                                                                                                   2. Josef Paulovič 407b, TJ Sokol Malšovice.                                                                                                                                                                                             3. Tomas Tomasek 263b. TJ Sokol Nemyčeves.                                                                                                                                                                                         4. Ondra Drahoňovský 185b. TJ Sokol Železnice.                                                                                                                                                                                         5. Roman Hnízdil 162b. FK Kopidlno.                                                                                                                                                                                                       
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Tabulka střelců B týmu. ( umístění v okrese )                                                                                                                                                                                             1. Miloš Kovář 12branek ( 6 ).                                                                                                                                                           2. Vojtěch Bernard 8 branek ( 13 ).                                                                                                                                                                                         3. Lukáš Kóre 6 branek ( 22 ).                                                                                                                                                                                                       4. Lukáš Nemčanský 6 branek.  ( 26 ).                                                                                                                                                                            5. Martin Habel 4 branky.   ( 43 ).                                                                                                                                                                                6. Patrik Berounský 4 branky ( 51 ) .                                                                                                                                                                       7. Patrik Hnízdil 3 branky ( 63 ).                                                                                                                                                                                             8. Tadeáš Sedláček 3 branky ( 76 ).                                                                                                                                                                      9. Michal Míšek 2 branky  ( 86 ).                                                                                                                                                                              10. Petr Zajíček 2 branky ( 87 ).                                                                                                                                                                            11. Michal Poutník 2 branky ( 91 ).                                                                                                                                                                             12. Martin Valnoha 2 branky ( 107 ).                                                                                                                                                                  13. Tomáš Sedláček 1 branka ( 136 ).                                                                                                                                                                   14. Martin Kateřiňák 1 branky ( 139 ).                                                                                                                                                               15. Adam Nasikovský 1 branka ( 142 ).                                                                                                                                                                         16. Adam Kosina 1 branka ( 145 ).                                                                                                                                                                      17. Marek Nýč 1 branka ( 149 ).                                                                                                                                                                               18. Dominik Berko 1 branka  ( 153 ).                                                                                                                                                                  19. Libor Strnad ( 172 ).
Žluté karty B týmu.
Vojtěch Bernard 5x, Martin Habel 4x, Martin Valnoha 3x, Martin Kateřiňák 2x, Ondřej Rozsypal 2x, Vojtěch Rejthárek 2x, Libor Strnad 2x, Jiří Šádek 2x, Michal Míšek 2x, Lukáš Nemčanský 1x, Petr Komárek 1x, Lukáš Kóre 1x, Radek Šoltys1x, Aleš Fejfar 1x, Petr Zajíček 1x, 
Červené karty B týmu.
Michal Míšek 1x, Tadeáš Sedláček 1x.
Vlastní gól.
Martin Valnoha 1x, Ondřej Rozsypal 1x.
Návštěva domácích utkání.                                                                                                                                                                    A tým celkem 2 987 diváků. B tým celkem 1 625 diváků.
 Ve Středu 19.6.2024 odehraje B tým mužů finále poháru OFS Jičín na hřišti v Libáni.                                                                               Utkání FK Kopidlno B  : TJ Jiskra Hořice B začíná v 17: 30.
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